



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Β. ΑΙΓΑΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ
814 00 ΜΥΡΙΝΑ ΛΗΜΝΟΥ
☎ 2254025560 – Τηλ/fax: 2254024553

Αγαπητοί γονείς,

Και αυτή τη σχολική χρονιά - μετά την τοποθέτηση σχεδόν όλων των εκπαιδευτικών στο Σχολείο μας - θα θέλαμε να επικοινωνήσουμε μαζί σας και να σας ενημερώσουμε για διάφορα θέματα που αφορούν τη λειτουργία του Σχολείου. Η συνεργασία σας μαζί μας είναι απαραίτητη, ώστε να πετύχουμε στην κοινή προσπάθειά μας, η οποία έχει ως σκοπό την αποτελεσματικότερη μορφωτική και παιδαγωγική λειτουργία του Σχολείου μας.

Η συχνή επικοινωνία σας με το σχολείο θα εξασφαλίσει σε σας πληρέστερη εικόνα για τα παιδιά σας, για τη σχολική τους ζωή, η οποία δεν είναι αυτόνομη, ανεξάρτητη από την υπόλοιπη οικογενειακή και κοινωνική ζωή.

Οι εκπαιδευτικοί του Λυκείου μας με μεγάλη προθυμία θα συνεργαστούν μαζί σας στενά, θα σας ενημερώνουν επακριβώς για όλα τα θέματα που αφορούν τα παιδιά σας, την επίδοσή τους στα μαθήματα, τη διαγωγή τους, την παρακολούθηση των μαθημάτων, τη συμμετοχή τους γενικότερα στη σχολική διαδικασία.

Σας επισυνάπτουμε τις ημέρες και τις ώρες κατά τις οποίες μπορείτε να προσέρχεστε στο σχολείο και να ενημερώνεστε για την επίδοση και τη συμπεριφορά των μαθητών. Μπορείτε όμως να επικοινωνείτε μαζί μας κι όλη τη μέρα, ακόμα και τηλεφωνικά, για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά τα παιδιά σας.

Ορισμένες απαραίτητες πληροφορίες:

1) Απουσίες: Το σύνολο των απουσιών των μαθητών, σύμφωνα με το νόμο, δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 114 ετησίως, από τις οποίες μόνο μέχρι 50 μπορεί να είναι αδικαιολόγητες. Ο γονέας (ή κηδεμόνας) του μαθητή που απουσίαζε για λόγους υγείας ή για άλλους σοβαρούς οικογενειακούς λόγους οφείλει να προσκομίσει **ο ίδιος μέσα σε 10 μέρες** από την επιστροφή του μαθητή ενυπόγραφο σημείωμα ή γνωμάτευση του γιατρού για το είδος και τη διάρκεια της ασθένειας. Δικαιολογητικά που υποβάλλονται εκπρόθεσμα δεν γίνονται δεκτά. Ο γονέας ή ο κηδεμόνας του μαθητή μπορεί να δικαιολογήσει έως δύο συνεχόμενες ημέρες και συνολικά δέκα ημέρες για όλο το διδακτικό έτος. Μεγαλύτερος αριθμός συνεχόμενων ημερών απουσίας απαιτεί δικαιολογητικό γιατρού ή νοσοκομείου. Για τις μονώρες ή δίωρες απουσίες των μαθητών στη διάρκεια του ημερήσιου προγράμματος θα προσπαθήσουμε να σας ενημερώνουμε, αλλά χρειαζόμαστε και τη δική σας συνεργασία, τις αυστηρές σας συστάσεις προς τα παιδιά για την αποφυγή φαινόμενων αδικαιολόγητων απουσιών.

Σας παρακαλούμε επίσης, σε περίπτωση ασθένειας του παιδιού σας ή προγραμματισμένης απουσίας του για ιατρικές εξετάσεις, να μας ενημερώνετε ως τις 09:00 π.μ. στα τηλέφωνα **2254025560** ή **2254024553**. Το σχολείο θα σας πληροφορεί για το σύνολο των απουσιών των παιδιών σας, σύμφωνα με το νόμο, αλλά **οφείλετε κι εσείς να προσέρχεστε στο σχολείο το πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα**, προκειμένου να ενημερωθείτε για τις απουσίες των παιδιών σας.

- 2) Κινητά τηλέφωνα: Σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, **απαγορεύεται στους μαθητές η κατοχή και χρήση κινητών τηλεφώνων** καθ' όλη τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος. Σε αντίθετη περίπτωση, θα αναγκαστούμε να τιμωρήσουμε το μαθητή με αποβολή τουλάχιστον για τις υπόλοιπες ώρες του προγράμματος και με κράτηση του κινητού τηλεφώνου και παράλληλα θα ενημερώσουμε τον κηδεμόνα σχετικά. Σε περίπτωση επανάληψης η ποινή θα είναι αυστηρότερη.
- 3) Κάπνισμα: **Το κάπνισμα απαγορεύεται σε όλους τους χώρους και τις εκδηλώσεις του σχολείου**. Σε περίπτωση που μαθητής γίνει αντιληπτός να καπνίζει, θα αναγκαστούμε να του επιβάλλουμε τις προβλεπόμενες από το νόμο κυρώσεις και θα ενημερώσουμε σχετικά τον κηδεμόνα του.
- 4) Ώρα προσέλευσης: **Οι μαθητές οφείλουν να βρίσκονται στο χώρο του σχολείου στις 8.15**, ώρα κατά την οποία χτυπάει το κουδούνι, προκειμένου να παρευρεθούν στην πρωινή προσευχή και να ακούσουν τις ανακοινώσεις που γίνονται από τη Διευθύντρια και από το Σύλλογο Διδασκόντων του Σχολείου. Καθυστερημένη προσέλευση (μετά το χτύπημα του κουδουνιού) επιφέρει την ποινή της απουσίας κατά την 1η ώρα.
- 5) Διάφορα άλλα θέματα: Ζητούμε τη βοήθεια και την προσωπική σας υποστήριξη για να αντιμετωπίσουμε από κοινού θέματα που αφορούν την πειθαρχία και την πρότυπη συμπεριφορά των παιδιών σας, τη χρήση τροχοφόρων, καθώς και την ενδυμασία των μαθητών.
- 6) Εγγραφές: Όσοι γονείς ή κηδεμόνες δεν έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή των παιδιών τους ή δεν έχουν καταθέσει τα δελτία υγείας παρακαλούνται να το κάνουν άμεσα.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για να σας ακούσουμε και για να επιλύσουμε από κοινού θέματα που αφορούν τους μαθητές και το σχολείο μας γενικότερα.

Η Διευθύντρια του ΓΕΛ Μύρινας

Βασιλική Τζαννή